

大家好，今天来为大家解答黄金期货汇率问题这个问题的一些问题点，包括黄金期货外汇也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [黄金期货已经亏了60万了，是否还要继续？你怎么看？](#)
2. [怎么看待3月9日的美股期货「熔断」？](#)
3. [黄金期货价格变化有哪些规律呢？](#)
4. [道指跌破2万，为何美元走强黄金反而暴跌？](#)

黄金期货已经亏了60万了，是否还要继续？你怎么看？

黄金期货已经亏了60万。最近的黄金期货走势如下：

很明显，题主应该是多单。要不要继续下去，全世界的期货交易者也没有办法告诉你，因为所有人都无法准确的预测出，接下来黄金期货会继续下跌还是会止跌反弹。

因为我们永远不知道，接下来的黄金基本面会出现什么事情，我们也无法预测出所有人对此会产生什么样的交易行为。

但是，有一件事情题主必须清楚。在期货交易中，纵观所有的重大的亏损或者爆仓，都来源于不服输的孤注一掷。即：重仓+死扛。

相信题主现在正走在这条路上。要知道，期货市场的品种走势，以波动大，趋势型为特点。题主很可能已经犯了期货交易的大忌。

当前的黄金期货走势，有大趋势的征兆，但是不一定会出现大趋势，也可能V型反转。继续死扛，可能会爆仓一分不剩下，也可能会绝处逢生。但是，我的建议是：止损。

理由是：如果你这次抗回来了，下一次这种情况你还会抗。总有一天，你会逆势把自己亏光。而如果你能够学会止损，每一次冒可控的风险，这对于你的长期期货交易技术来说，是一个好事。

逆势不可取，学会止损，这是每一个期货交易员都要面对的一道难关，而题主你现在经历了，相信你应该知道这其中的原因了。因此，我的建议是止损。

当然，只是建议，后果自负。

各位觉得应该如何？点赞支持一下，谢谢。

怎么看待3月9日的美股期货「熔断」？

感谢邀请，很高兴能回答次此问题。很多的分析人士担心，长达11年的美股牛市即将走到尽头，将进入熊市。

德意志银行的分析师们给投资者描述出了这样一种情景：如果不迅速遏制住新冠疫情的传播，标准普尔500指数将跌入熊市（通常定义为股价较比近期高位下跌20%或更多）。

在报告中，德银分析师写道：“股市只是从被严重高估转向了适度高估。到目前为止，股市尚未定价宏观经济和盈利增长因预期内的经济活动放缓而出现的任何下滑。”

德银的主要预测为，美股将下跌15%至20%，随后反弹。相比之下，比较悲观的预测为，美国经济将遭受更大幅度的下滑，并陷入衰退。

摩根士丹利则警告称，市场还存在进一步下跌的可能。

该公司周一将标准普尔500指数的近期下行趋势下调至2600，比交易暂停时的市场水平低约6%。Michael Wilson在报告中说，无论美国是否真的经历经济衰退，未来两到三个月内经济衰退将完全被市场所消化的可能性越来越大。

Wilson说：“消费者对疫情蔓延的反应体现出目前市场的风险很大，而较低的油价会通过信贷市场影响偿付能力，商业投资，能源就业和金融状况。”

美国总统特朗普也开始进一步采取措施。一位政府官员表示，白宫正在邀请华尔街高管讨论冠状病毒爆发的应对措施。据报道，特朗普预计将出席定于周三举行的会议。这位官员称，截至周一下午，邀请已发出。

好消息是，美国财长姆努钦表示，特朗普致力于为经济动用所有工具。随后，美国三大股指期货主力合约一度反弹2%。#财经##投资理财##原油暴跌##黄金##美股熔断#

黄金期货价格变化有哪些规律呢？

从历史经验来看，黄金和原油的价格具有正相关性。黄金和原油价格的正相关性，主要是由以下几点因素造成的：

(1)国际黄金和原油价格都采用美元标价，美元汇率波动会直接引发黄金价格和石油价格的同向波动。

(2)高油价会加剧通货膨胀，通货膨胀引发黄金价格上涨。

(3)原油价格变动直接影响着石油产出国对黄金的运作，从而引发黄金价格波动。石油生产大国，比如沙特、卡塔尔、阿联酋、科威特、伊朗等大多集中在海湾地区，多为阿拉伯国家，手中持有巨额的原油美元。当国际黄金价格波动时，它们对石油美元的操作常具有同向性。

为了转移风险，原油输出国常常把石油美元中极大的一部分投入到国际金融市场上去，而黄金作为规避风险、投资保值的优良工具，自然也在这些原油输出国的选择范围内。

原油价格上升时期，产油国所持有的原油美元会快速膨胀，因而这些国家就会相应地提高黄金在其国际储备中的比例，增加国际黄金市场上对黄金的需求，从而推动黄金价格的上涨。

正是这些来自中东的原油美元推动了黄金投资需求增长，从而推动了黄金价格的上涨。

以上是我对这个问题自己的理解，可能也有说的不对与不足，请见谅。更多相关知识与行情资讯关注我~

道指跌破2万，为何美元走强黄金反而暴跌？

感谢邀请！

不可否认，最近一个时期市场对于美元现金需求的强劲上升导致了美股的疯狂地套现，同样，现货黄金也在遭到了抛售。

而这一状况逐渐蔓延至所有的美元资产中，美债收益率大幅上升，美债同样遭遇了疯狂的抛售，以获得必要的美元现金。

随着美联储降息和额外的宽松计划为市场注入流动性后，这一状况将会出现改善，市场的节奏也将会步入常规，黄金的对冲属性也会回归正常。

3月20日美国交易时间，美股再次出现了下跌，仍然恢复至其前美股就保持的下跌的节奏，而这一节奏可能会使美股跌至更低的区间去。

那些借入股票大肆做空美股的交易者，在这次的下跌里获利颇丰；但是，那些依然看多美股的人，却不得不为这次下跌埋单了。而更为糟糕的是期货市场看多美股的交易者，每当股市下跌一个点，追缴保证金的要求就会随之到了。它们不得不抛售其他类如黄金对冲的资产，来满足股市下跌后保证金的要求，填补股市下跌造成的亏损。

这是导致股市下跌和现货黄金同步共振的主要原因。

现货黄金和美股一起开始下跌。当美联储开始大举为市场注入流动性后，现货黄金短线出现了飙升。这也是市场对于流动性注入的一个确切地反应。

而这种投机的行为甚至波及至美元现金，它们需要更多的美元现金以挽救股市里造成的损失。对美元需求的强劲地上升，美元开始了大幅度地升值。

截止目前，美元指数回到了2017年的103点的高位，短线承压。

还有一些交易者上，在公共卫生事件不断升级的时候选择离开市场，以规避市场一旦崩溃而导致的风险。因此驱动股市的恐慌发生了，踩踏式的抛售使美股进入到恶性下跌的状态里。

而美债收益率在近期出现了大幅度上升，抛售美债的行为同时证明了市场对美元的需求的强劲。

虽然还有一些交易者在股市大跌后伺机而动，但这仍然是一个危险的策略。截止今天，全球感染病毒的人数已经超过了30万人，死亡人数还在增加，恐慌情绪还在上升，这对股市的上升仍然是不利的。

而公共卫生事件对经济的冲击还在不断地扩大，还在想着更广泛的范围推进。当前，金融市场的波动性正在加强，风险与共，随着流动性的改善，黄金避险就会回归。

所以，在未来，我们就会看到股市仍然会出现下跌，美元指数也会下跌，只有黄金现货会出现大幅上升。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。